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数 学 试 卷(理科)

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，其中第Ⅱ卷第22－24题为选考题，其它题为必考题．考生作答时，将答案答在答题卡上．在本试卷上答题无效．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回．

注意事项：

1．答题前，考生务必先将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上，认真核对条形码上的姓名、准考证号，并将条形码粘贴在答题卡的指定位置上．

2．选择题答案使用2B铅笔填涂，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号；非选择题答案使用0.5毫米的黑色中性（签字）笔或碳素笔书写，字体工整、笔迹清楚．

3．请按照题号在各题的答题区域（黑色线框）内作答，超出答题区域书写的答案无效．

4．保持卡面清洁，不折叠，不破损．

5．做选考题时，考生按照题目要求作答，并用2B铅笔在答题卡上把所选题目对应的题号涂黑．

第Ⅰ卷

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．已知复数
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=2+i，
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=3-i，其中i是虚数单位，则复数
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的实部与虚部之和为（   ）

A．0
B．
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C．1
D．2

2．已知集合M={x|x2-2008x-2009>0},N={x|x2+ax+b≤0},若M∪N=R，M∩N=(2009,2010]，则（    ）

A．a=2009,b=-2010     B．a=-2009,b=2010
C．a=2009,b=2010      D．a=-2009,b=-2010

3．已知条件p：
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和条件q:
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有意义，则
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p是
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q的(    )

A．充分不必要条件          B．必要不充分条件

C．充要条件                D．既不充分也不必要条件

4．等差数列{an}的前n项和为Sn(n=1,2,3…)，若当首项a1和公差d变化时，a5+a8+a11是一个定值，则下列选项中为定值的是(    )

A．S17      B．S18       C．S15        D．S16
[image: image104.wmf]2


5．某连队身高符合建国60周年国庆阅兵标准的士兵共有

45人，其中18岁～21岁的士兵有15人，22岁～25岁的士

兵有20人，26岁～29岁的士兵有10人，若该连队有9个

参加国庆阅兵的名额，如果按年龄分层选派士兵，那么，该

连队年龄在26岁～29岁的士兵参加国庆阅兵的人数为(    ) 高.考[image: image9.jpg]
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A．5      B．4      C．3      D．2

6．执行如图所示的程序框图，若输出的b的值为16，

则图中判断框内①处应填(    )

A．3      B．4      C．5       D．2

7．在区间[-1,1]上随机取一个数x，则
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的值介于
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之间的概率为(    )

A．
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8．已知函数f(x)=2sin(
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)(其中
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)的相邻两条对称轴之间的距离为
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，f(0)=
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9．已知函数f(x)=x2+bx的图象在点A(1，f(1))处的切线
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与直线3x-y+2=0平行，若数列
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的前n项和为Sn,则S2009的值为(    )

A．
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      B．
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10．△ABC满足
[image: image36.wmf]3
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AC

AB

，∠BAC=30°，设M是△ABC内的一点(不在边界上)，定义f(M)=(x,y,z)，其中x,y,z分别表示△MBC，△MCA,△MAB的面积，若f(M)=(x,y,
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)，则
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的最小值为(    ) 高.考[image: image39.jpg]
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A．9      B．8       C．18        D．16

11．若函数y=f(x)(x∈R)满足f(x+2)=f(x)且x∈(-1,1]时f(x)=1-x2,函数g(x)=
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，则函数h(x)=f(x)-g(x)在区间[-5,10]内零点的个数为(    )

A．12      B．14       C．13       D．8

12．若f(a)=(3m-1)a+b-2m，当m∈[0,1]时，f(a)≤1恒成立，则a+b的最大值为(    )

A．
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第Ⅱ卷

本卷包括必考题和选考题两部分．第13题～第21题为必考题，每个试题考生都必须做答．第22题～第24题为选考题，考生根据要求做答．

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分．

13．已知向量
[image: image47.wmf]a

=(sin
[image: image48.wmf]a

,2)与向量
[image: image49.wmf]b

=(cos
[image: image50.wmf]a

,1)互相平行，则tan2
[image: image51.wmf]a

的值为_______。

14．将全体正整数排成一个三角形数阵

[image: image105.jpg]Kssu, BBBHISXESR



1

2       3

4      5      6

7     8      9      10

11   12    13     14      15

…　…　…　…　…　…　…　…　…

根据以上排列规律，数阵中第n(n≥3)行的

从左至右的第3个数是_______。

15．一个几何体的三视图如下图所示，

则该几何体外接球的表面积为_______。

16．设
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展开式中含
[image: image54.wmf]2
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项的系数是_________。

三、解答题（解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．）

17．(本小题满分12分)

已知向量
[image: image55.wmf]m

=(sin2x,cosx),错误！不能通过编辑域代码创建对象。=(
错误！不能通过编辑域代码创建对象。,2cosx)(
x∈R),f(x)=
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(1)求f(x)的单调递增区间；
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(2)在△ABC中，角A、B、C的对边分别为a,b,c，f(A)=2,a=
[image: image57.wmf]3

,B=
[image: image58.wmf]4

p

,求b的值。

18．(理)(本小题满分12分)

如图，在三棱锥S-ABC中，侧面SAB与侧面SAC

均为等边三角形，∠BAC=90°，O为BC的中点。

(1)证明：SO⊥平面ABC；

(2)求二面角A-SC-B的余弦值.

19．(本小题满分12分)

有一种舞台灯，外形是正六棱柱，在其每一个侧面(编号为①②③④⑤⑥)上安装5只颜色各异的灯，假若每只灯正常发光的概率为0.5，若一个侧面上至少有3只灯发光，则不需要更换这个面，否则需要更换这个面，假定更换一个面需要100元，用
[image: image59.wmf]h

表示更换的面数，用
[image: image60.wmf]x

表示更换费用。

(1)求①号面需要更换的概率；

(2)求6个面中恰好有2个面需要更换的概率；

(3)写出
[image: image61.wmf]h

的分布列，求
[image: image62.wmf]x

的数学期望。

20．(本小题满分12分)

在平面直角坐标系xoy中，已知以O为圆心的圆与直线
[image: image63.wmf]l

：y=mx+(3-4m)(m∈R)恒有公共点，且要求使圆O的面积最小。

(1)证明直线过定点M，求出此点的坐标及圆O的方程；

(2)已知定点Q(-4,3)，直线
[image: image64.wmf]l

与圆O交于M、N两点，试判断
[image: image65.wmf]QN

QM

×

×tan∠MQN是否有最大值，若存在求出最大值，并求出此时直线
[image: image66.wmf]l

的方程，若不存在，给出理由。

(3)圆O与x轴相交于A、B两点，圆内动点P使|
[image: image67.wmf]PA

|、|
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|、|
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|成等比数列，求
[image: image70.wmf]PB

PA

×

的范围。

21．(本小题满分12分)

已知函数f(x)是定义在[-e,0)∪(0,e]上的奇函数，当x∈(0,e],f(x)=ax+lnx(其中e是自然对数的底，a∈R)

(1)求f(x)的解析式；

(2)设g(x)=
[image: image71.wmf]|

|

|

|

ln

x

x

,x∈[-e,0),求证：当a=-1时，f(x)>g(x)+
[image: image72.wmf]2

1

;

(3)是否存在实数a，使得当x∈[-e,0)时f(x)的最小值是3？如果存在，求出实数a的值；如果不存在，请说明理由。

四、选考题：（本小题满分10分）
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请考生在第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分．

做答时，用2B铅笔在答题卡上把所选题目对应的题号涂黑．

22．选修4－1：几何证明选讲

圆的两条弦AB、CD交于点F，从F点引BC的平行线和直线

DA的延长线交于点P，再从点P引这个圆的切线，切点是Q.

求证：PF=PQ.

23．选修4－4：坐标系与参数方程

已知圆O1和圆O2的极坐标方程分别为
[image: image73.wmf]2
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(1)把圆O1和圆O2的极坐标方程化为直角坐标方程；

(2)求经过两圆交点的直线的极坐标方程。

24．选修4—5；不等式选讲

已知f(x)=x|x-a|-2

(1)当a=1时，解不等式f(x)<|x-2|

(2)当x∈(0,1]时，f(x)<
[image: image74.wmf]2

1

x2-1恒成立，求实数a的取值范围。

银川一中高三第一次模拟数学(理科)参考答案

一、选择题（www.scxkg.com  四川新课改）：(每小题5分，共60分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	D
	A
	C
	D
	A
	D
	D
	B
	C
	B
	D


二、填空题：(每小题5分，共20分)
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三、解答题：

17.
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19.(1)因为①号面不需要更换的概率为： 
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所以①号面需要更换的概率为：P=1-
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  (2)根据独立重复试验，6个面中恰好有2个面需要更换的概率为：
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  (3)因为
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的分布列为：
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